
 

               

 
 

◎ 放課後子ども教室 （子ども茶道教室） 
 

３月５日（土）は、放課後子ども教室（子ども茶道教室）の最後の教室でした。

今年度は、5 月 29 日から教室を始めて、途中、大雨警報発令やコロナでお稽古

ができない日も多くありましたが、17 回全参加をはじめ、皆 10 回以上の参加と

大変熱心に楽しくお稽古ができました。 

最後の日とあって保護者の方にも参加 

していただき、子どもたちは「春 秋
しゅんじゅう

棚
だな

」 

や「盆
ぼん

略
りゃく

手前
て ま え

」を見事に披露してくれま 

した。そして美味しくいただきました。 

指導していただいた重松ツユ子さま、 

前川万里子さま、有難うございました。 

  

 
 

 
 👆 みんなでパチリ ! 素敵な笑顔です 

                
👈 自服(自分で点てた茶を自分で飲むこと)で 

いただきました 

 
 

子ども茶道教室に参加した子どもたちの声をお届けします。 
  

とにかく楽しかった。お菓子が美味しかった。 

 平手前が難しかった。コロナでできなかったのが残念だった。 

お友達に誘われてお稽古を初めて 2 年、平手前が上手になりました。 

また、来年度もお稽古したいです。  など 
  

◎ 合同監査 無事終わる! 
  

３月１４日（月）スポーツ協会、２３日（水）町振興協議会、交通安全協会、

防犯協会、地区社会福祉協議会などの各種団体の合同監査がありました。20 を超

える事業や団体の経理簿、決算書等を厳正に監査していただき、適正に処理され

ていることが確認されました。詳細は総会にてご確認いただくことになります。 
 

◎ 学びのひとこま  
～人権・同和教育推進協議会 せいら塾 合同現地視察研修～ 

 

３月１５日（火）大川内町人権・同和教育推進協議会とせいら塾合同の現地 

視察研修が行われました。今回は、コロナ禍のため参加人数を絞っての研修と 

なりました。まず、久留米市人権啓発センターでは、人権学習「安心して暮ら 

せる社会へ」と題し､日々の生活の中で気がつくことは何（!?）から始まり､目 

に見える学力と人を思いやる豊かな感性そして確かな人権認識の中から、本当 

に大事なものは目に見えていないのではないかと考えさせられました。 

また､大刀洗平和記念館では､西日本における陸軍の航空拠点・大刀洗飛行場 

（大正８年から昭和 20 年まで）が存在した航空史の紹介など平和の大切さを 

改めて感じました。コロナ禍やウクライナの情勢をテレビや新聞等で見聞きす 

る今､安心して暮らせる社会であってほしいと願わずにはいられませんでした。 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

◎ 町スポーツ協会総会・大運動会総会 
 

３月２５日（金）大川内町体育協会並びに大運動会総会が開催されました。  

総会では、令和 3 年度の事業報告、決算報告並びに令和 4 年度の事業計画等 

がすべて承認されました。なお、町スポーツ協会役員について 

今回改選となり、新役員の皆さんは次のとおりです。（敬称略） 
 

 会 長：内山哲治（吉田） 

 副会長：内山 充（平尾）、中野美香（大川内山） 
 

今回退任されました 下平悦也さんは、 

理事長 12 年間（平成 18 年度～29 年度） 

会長４年間（平成 30 年度～令和 3 年度） 

古田幾則さんは、 

副会長４年間（平成 30 年度～令和 3 年度） 

長い間スポーツの振興にご尽力いただき 

ありがとうございました。            
下平会長お疲れさまでした。 👉 
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３月１日現在 大川内町 人口：2,075 世帯数：909 



『落花流水』『さばの缶づめ、宇宙へいく』  

『大人になるまでに読みたい１５歳のエッセイ ① むねにひびく』 

『キリン解剖記』『コロキパラン 春を待つ公園で』     《中学生向け》 

 

 

● １８歳から大人！ 考える成人になろう 
 

２０２２年４月から成年年齢が２０歳から１８歳に引き下げられます。 
成年に達すると、高校生でも親（保護者）の同意を得ずに 自分の意志で、 

さまざまな契約ができるようになります。契約を結ぶかどうかを自分で決め 

その契約についての責任も自分で負うことになります｡今後､成年になること 

の意味や契約等についての正しい知識を持つよう心がけましょう。 
 

 春の交通安全県民運動 
期間：４月６日～４月１５日 

 

★★ ４月１0 日は、交通事故死ゼロを目指す日です ★★ 
 

★ ４月１３日は「新入学児を交通事故から守る日」通学指導キャンペーン ★ 
 

運動期間中、大川内町では「立哨指導」や「交通安全広報活動」 

等を実施いたしますので、みまもり隊をはじめ関係の皆さんの 

ご協力をよろしくお願いします。 

 

● 大川内町防犯協会からのお願い 
 

不審な電話には、一人で悩まず家族や警察に相談しましょう。 
・電話でのお金の話は詐欺です！ ・ATMで還付金の手続きはしません ! 

 
 

◎ 林野火災を防ごう！ 
〇林野火災の発生状況 

国内における林野火災は、例年春先に多く発生しています。春先に林野火災

が多いのは、枯れ葉が地上に積もり、下草も枯れているうえに降水量が少なく、 

季節風が吹くなどして空気が乾燥するため、林野火災が発生しやすい気象条件 

 になるものと考えられます。 

〇林野火災防止のための注意点 

・強風注意報、乾燥注意報などが発表されている時や周囲に枯草などの燃え

やすいものがある場所での火気の使用は差し控える。 

・喫煙は指定された場所で行い、火は必ず消すとともに投げ捨てない。 

・バーベキュー等で火を使用する場合は、指定された場所で行い、終了した

ら完全に消火する。 

 〇おわりに 
火災の大部分は、皆さん一人ひとりの注意で防ぐことができます、人命や貴

重な財産を火災から守るために、火気の取扱いには十分注意しましょう。 
 

 

●問合先：伊万里消防署 消防 3 課 予防係   ☎ 23-2118 
 

 

☆４月の行事予定 (新型コロナの影響で変更･中止の場合もあります) 

日 曜 行事内容 時間 場所 主催 

6 水 大川内保育園入園式 10:00～ 大川内保育園 保育園 

6～15 春の交通安全県民運動 （パトロール・立哨指導など） 
交通安全協 

･交通対策協 

7 月 区長会就退任式・区長会 13:30～ 

ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

区長会 

7～ 木 空手道場(4/14,21,28)毎週木曜 19:00～ 正道会館 

8～ 金 おもしろダンス(4/22) 14:00～ 青螺老人ｸﾗﾌﾞ 

８ 金 町スポーツ協会理事会 19:30～ スポーツ協会 

11 月 伊万里中学校入学式 9:30～ 伊万里中学校 中学校 

12 火 大川内小学校入学式 10:00～ 大川内小学校 小学校 

13 水 

「新入学児を交通事故から守る日」 

通学指導キャンペーン 

☆交通安全よろしくお願いします 

7:20～ 町内 
交通安全協 

･交通対策協 

14 木 狂犬病予防接種 15:00～ 

ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

伊万里市 

17 日 
伊万里市長及び伊万里市議会議員 

補欠選挙 投票日 
7:00～ 伊万里市 

19 火 

青螺老人クラブ総会 

☆マスク着用。体調のすぐれない方は

ご遠慮ください。 

10:00～ 

 

青螺老人ｸﾗﾌﾞ 

20 水 自治公民館長会・主事会総会 19:00～ 自治公・主事会 

25 月 みまもり隊対面式 8:20～ 大川内小学校 みまもり隊 
 

☆ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰにおいてワクチン接種の予約支援を行っています｡ご利用ください。 
 

☆家読（うちどく）おすすめ本  2022年 4月号   市民図書館 
   ～ おもしろいよ！よんでみて ～                              ☎ 23-4646 

        

      
 

 

 

 

 

 

 

令和４年度の職員体制です。今年度もよろしくお願いします。 

センター長:吉田みずほ  副センター長:小國八郎  職員:古賀ルミ 

 

 

えほん『オカピぼうやのちいさなぼうけん』                《小学生向け》 

低学年『とりあえずとりのはなし』 

中学年『からっぽになったキャンディのはこのおはなし』    

高学年『ラビットホッピング』～うさぎがぼくのパートナー!?～ 


